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)نقاط 4: ( التمرین الأول

: اختر الإجابة الصحیحة 

الأسئلة
الأجوبة

جبأ
في مخطط التواتر التراكمي الموسط 

بالنسبة المائویة لسلسلة إحصائیة ذات 
ھو 25میزة كمیة تكرارھا الجملي 

:فاصلة النقطة التي ترتیبتھا 
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D مستقیمان في الفضاء  و ∆وP
D: حیث مستوي  P وD  عمودي على ∆:إذنP∆ وPو ∆متقاطعانPمتوازیان

قمنا برمي نردا أوجھھ متشابھة و مرقمة 
إحتمال الحصول على عدد . 6إلى 1من 

:زوجي ھو

1
6

1
3

1
2

2:ھو حل للمعادلة2 0x x 2 2 0x  2 2 0x  

)نقاط 4: ( التمرین الثاني

2لتكن العبارة -1 1x حیثxعدد حقیقي

0xكانت إذا Aأحسب -أ   1وx  .

2: المتراجحةIRحل في  -ب 1 0x  ومثل مجموعة حلولھا على مستقیم مدرج

24: لتكن العبارة-2 1B x  حیثxعدد حقیقي

Bأكتب في صیغة جذاء العبارة -أ

2): المعادلةIRحل في -ب 1)(2 1) 0x x  

: لتكن العبارة -3   224 1 2 1C x x    حیثxعدد حقیقي.

بین أن  2 2 1C x  ثم حل فيIR المعادلة : 224 1 2 1x x  
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)نقاط 4: ( التمرین الثالث
: بحیث bو aنعتبر العددین الحقیقیین -1

125 4 3 4 12 5a     و  3 5 3 1 4 3 4 3 12 15 3b      

6بین أن -أ 5 4 3a    3و 5 8 3b  
3قارن -ب 4و   5 3

3بین أن -ج 5 4 3a b    19ثم استنتج أن a b 

حیث xلیكن العدد الحقیقي -أ-2 2;1x   . 2بین أن 0x  
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5;11بین أن -ج
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)نقاط 4: ( التمرین الرابع

:یبین الجدول التالي أعداد تلامیذ قسم في الفرض التألیفي للثلاثي الثالث في مادة الریاضیات

العدد 0;4 4;8 8;12 12;16 16;20
358104عدد التلامیذ
2مركز الفئة

38التكرار التراكمي الصاعد
التواتر التراكمي الصاعذ

.أنقل الجدول و أتممھ-1
.حدد المدى والمنوال و احسب المعدل الحسابي لھذه السلسلة-2
.موسط أعداد ھذا القسمأرسم مضلع التواترات التراكمیة الصاعدة و حدد -3
ماھي النسبة المائویة للتلامیذ الذین لھم أعداد أكبر أو -4

.12تساوي لــ 

)نقاط 4: ( التمرین الخامس
4SA: ھرما منتظما بحیثSABCDنعتبر  AB cm 

2: بین أن -أ-1 2OA 
2: استنتج أن -ب 2OS 

منتصف Iلتكن -2 SA وK منتصف SC.

2: بین أن -أ 2IK 
90IOK: بین أن -ب  
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